

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Skladovací procesy ve společnosti Gebrüder Weiss spol. s r.o.
Autor práce: Bc. Lada Zbořilová
Oponent: doc. Ing. Rudolf Kampf, Ph.D., MBA

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Studentka aplikovala vhodné metody. Výhrady mám k použití metody váženého součtu a zároveň metody TOPSIS. Dle mého názoru stačilo použít jednu z metod (viz Připomínky a dotazy k práci). Postup řešení je logický, ale z důvodu značného množství formálních nedostatků nepřehledný.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Dosažené výsledky jsou vzhledem k typu práce dostatečné. Závěry jsou odborně podložené pouze částečně. Práce je v některých částech nesrozumitelná. Mám pochybnosti o praktickém využití.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce odpovídá normám a dalším požadavkům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

V práci se vyskytuje značné množství překlepů, chyb a nepřesností. Některé věty nedávají smysl, což snižuje odbornou úroveň práce. Číslování u některých obrázků a tabulek neodpovídá textu (například tabulka 5 na straně 46, obrázek 22 na straně 63, obrázek 24 na straně 64).

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Práce obsahuje značné množství chyb a překlepů (i v poděkování). Otázky uvádím včetně chyb a překlepů:

Str. 58 „Jakmile je identifikován ptimální omodel, je třeba ho testovat jiným způsobem. Pro porovnání výsledků je potřeba provést další analýzu TOPSIS.“ Proč je potřeba provést další

analýzu? Jedná se o triviální rozhodovací problém, úplně stačí jedna metoda. Výsledky získané metodou váženého součtu a metodou TOPSIS jsou totožné.

Str. 66 „Tyto návrhy zvýší rychlost sběru objednávek a také zvýší nezaměnitelnost pracovníků skladu.“ Prosím o vysvětlení, jak se zvýší rychlost sběru objednávek? Není to rychlost vyřízení? Co je myšleno nezaměnitelností pracovníků skladu?

Str. 69 „Zavedení nového způsobu skenování SN spočívá v nákupu nezpochybnitelného hardwaru a aktualizace softwaru.“ Co to je „nezpochybnitelný HW“?

Prosím o stručné vysvětlení závěrů uvedených v kapitole 2.5 Shrnutí poznatků z analýzy.

Práci klasifikuji stupněm: D - velmi dobře minus

V Českých Budějovicích dne 17.01.2023